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Proposta de teste de avaliacao [outubro — 2018]

Nome:

Ano / Turma: N.2: Data: - -

1.1.

1.2.
1.3.

2.1.

2.2,

3.1.

3.2

Nao ¢ permitido o uso de corretor. Deves riscar aquilo que pretendes que ndo seja classificado.
A prova inclui um formulério.
As cotagdes dos itens encontram-se no final do enunciado da prova.

Na figura esta representado o retangulo [ABCD]. i T
Fixada uma unidade de comprimento, sabe-se que:

. AB=x+1

. BC=x A B

Determina para que valores de x o perimetro do retangulo é menor que 20.

Apresenta o resultado na forma de intervalo de nimeros reais.
Se x =+/12, mostra que a medida da area do retangulo € igual a 12+ 23

Determina o perimetro do retangulo para AC=413.

Em relacdo a um referencial o.n. Oxy, considera o ponto P (2 —k,k+ 1) , kKOR.

Representa, na forma de intervalo de nimeros reais, o conjunto dos valores de k para os

quais o ponto P pertence ao 2.° quadrante.

Representando o 3.° quadrante por 3.° Q, considera a seguinte afirmacao:
kOR: PO3°Q

A afirmacgio dada € verdadeira? Justifica.

Em relacdo a um referencial o.n. Oxy, considera os seguintes conjuntos A, Be C:

A={P(x,y):xs3} B={P(x,y):y>1} C={P(x,y):1<ny—2<O}
D4 um exemplo de coordenadas de um ponto 7 tal que:
a) TOANB

b) TUC e tem abcissa negativa.

Representa num referencial Oxy o conjunto C, comecando por representar a condi¢do

~ (1 <x Uy-2< 0) através de uma conjunc¢do de condigdes.
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4. Na figura estd representada, num referencial o.n. Oxyz, uma caixa com a forma de um
paralelepipedo. Sabe-se que:
. os vértices do paralelepipedo sdo os
pontos O, A, B, C, D, E, F e G;
. os vértices A, C e E pertencem,
respetivamente, aos semieixos positivos
das abcissas, das ordenadas e das cotas;
. 0 vértice G tem coordenadas (12, 8,5) .
4.1. Indica as coordenadas do ponto:
a)D
b) G', simétrico do ponto G em relagé@o ao plano xOy.
4.2.  Define por uma condicao:
a) o plano que contém a face [BCDG]; b) a reta que contém a aresta [BG].
S. Observa atentamente a figura onde C representa um paralelepipedo cujas dimensdes, em
centimetros, sdo representadas por nimeros inteiros maiores do que 1.
A B
[200 m] 200 ml ’
"150 150
100
y
e 3
A situacio A representa um recipiente cilindrico que contém 50 ml de um liquido.
A situacao B resulta da situacdo A apds o mergulho do paralelepipedo C. A superficie do
liquido corresponde a 120 ml.
Determina, em centimetros, as dimensdes do paralelepipedo. Explica como obtiveste a tua
resposta.
Nota: 1L =1dm’
FIM
Cotacoes
Questdes | 1.1. | 1.2. | 1.3. | 2.1. [ 2.2. [ 3.1.a) | 3.1.b) | 3.2. | 4.1.a) | 4.1.b) | 42.a) | 4.2.b) | 5. | Total
Pontos | 12 | 15 | 20 | 15 | 20 15 15 20 12 12 15 15 | 14 | 200




